Mercat Drap-Art 2024 a la  plaça Real
Bases de la convocatòria


-	1) Per a poder participar en la convocatòria s'haurà de tenir al dia la quota de soci o sòcia de Drap-Art.

-	2) El primer criteri de puntuació és que el producte sigui realitzat amb materials reciclats, que sigui original i artístic.

	3) Es valoraran en primer lloc els productes fets amb materials reciclats, després els productes fets amb materials sostenibles i, finalment, els que només estan fets de manera artesanal, que de fet només s'accepten en les suplències.

-	4) Perquè el mercat tingui una oferta variada i no repetitiva, es seleccionaran els millors d'un mateix tipus de producte.

-	També es tindrà en compte:


· El compromís dels titulars amb l'assistència cada dissabte de la temporada. És necessari que notifiquin amb almenys una setmana d'antelació els dissabtes que no puguin assistir, quan és un cas de força major, com estar malalt, però que ja ho indiquin en el moment de la inscripció quan és perquè li ho volen combinar amb altres mercats o activitats econòmiques o viatges, etc. Si s'avisa amb una setmana d'antelació *Drap-Art es compromet a buscar suplents, però si NO es troben, l'expositor haurà de pagar la quota d'aquest dia, encara que no assisteixi. El mercat no serà sostenible si perdem quotes per falta de compromís i/o per avisar tard. 
· La diligència a lliurar la documentació requerida per a realitzar tots els tràmits.
· La diligència a lliurar el material necessari per a realitzar la promoció del mercat i els seus expositors, sobretot fotografies de qualitat dels productes.
· El compliment dels terminis de pagament.
· L'antiguitat com a soci/a de *Drap-Art i participant en el mercat, amb provada responsabilitat, esperit cooperatiu i alineament amb els valors de Drap-Art.
· 
· La implicació activa en l'associació i els seus projectes.
